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RIO CONSTRUÇÃO SUMMIT 2025 VAI REUNIR A INDÚSTRIA NACIONAL E INTERNACIONAL DO SETOR

Evento sobre inovação e tecnologia em construção civil e infraestrutura chega à segunda edição

Em 2025, o Rio Construção Summit chega novamente ao Píer Mauá, no Rio de Janeiro. Em sua segunda edição, o evento, com entrada gratuita, se consolida como um encontro internacional da indústria da construção brasileira, com discussões sobre a conjuntura atual e as perspectivas futuras para o aumento da produtividade do setor, a redução do déficit habitacional e o aprimoramento da infraestrutura no país.

A edição de 2025 vai reunir os maiores líderes e players globais do setor. De 24 a 26 de setembro, empresários, autoridades, investidores e arquitetos nacionais e internacionais, além de trabalhadores e estudantes, participarão de palestras, painéis, sessões interativas e workshops para debater as inovações que irão transformar o futuro da construção.

Os principais temas em discussão serão as soluções em governança ambiental, social e corporativa (ESG) que estão elevando os padrões de sustentabilidade das obras, o papel das startups nas inovações, como o Building Information Modeling (BIM) está digitalizando e traçando novos rumos para as áreas da Engenharia, Arquitetura e Construção Civil (AEC) e os incentivos à qualificação profissional e ao desenvolvimento de carreiras no setor, que é intensivo em mão de obra.

Os números mostram o sucesso da primeira edição, em 2023; mais de 10 mil inscritos assistiram a 170 horas de conteúdo ao vivo distribuídas em 72 painéis com a participação de 272 debatedores. 

O Rio Construção Summit 2025 é realizado pelo Sindicato da Indústria da Construção Civil no Estado do Rio de Janeiro (SindusconRio), com apresentação da Federação das Indústrias do Estado do Rio de Janeiro (Firjan); parceria estratégica com a Câmara Brasileira da Indústria da Construção (CBIC), Sindicato Nacional da Indústria da Construção Pesada-Infraestrutura (Sinicon), Sistema Indústria e Federação Interamericana da Indústria da Construção (FIIC); patrocínio master da Prefeitura do Rio/Invest.Rio e do Governo do Estado do Rio de Janeiro; patrocínio do Sebrae e CREA-RJ; Caixa como banco oficial; Águas do Rio como parceiro; CAU/RJ, Light, CONFEA e Project Management Institute como apoiadores.
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